2009德國iF概念獎- The iF concept award 2009
· 本項比賽是教育部鼓勵學生參加藝術與設計類國際競賽獎勵要點，屬於綜合設計類/產品設計類第一等級競賽項目。榮獲第一名者，將可獲得教育部獎勵要點核發獎金新台幣一百萬元整；榮獲第二名者，將可獲得教育部獎勵要點核發獎金新台幣八十萬元整；入選者將可獲得核發獎金新台幣二萬五千元整。所有獎項及獎金之核定依據教育部召開審查委員會而定。
· iF官方網站上，已有中文信息。參賽者可自行登入網站閱讀報名資訊。
· 以下中文資訊來自iF官方網站。
· 報名截止日期：2009年1月5日。
· 繳交作品截止日期：2009年1月9日。
一、官方網址：

http://www.ifdesign.de/info_ueber_uns_index_e。
二、比賽簡介：
    1953年春天，"Hannover Fair"漢諾威工業貿易大展中附加推出「優良設計的工業產品特展」，漢諾威展覽公司集合德國的工業代表，以張顯當代設計的傑出範例。這個由產業、展覽中心與設計的特殊結合，形成漢諾威展覽中心設計展的發展特性，這項"special exposition"的名字在最初幾年被保留著，1959年時這項活動被重新命名為"Good Industrial Design"，在六十年代"Good Industrial Design"協會成立，負責這項「iF產品設計競賽」與相關的iF展覽，隨著在八０年代的國際化，該協會於1990年更名為"iF Industrie Forum Design Hannover"。
協會在2001年擴大成立iF國際論壇設計有限公司(iF International Forum Design GmbH)，負責iF的業務推動，今日iF的任務為在設計與企業間提供國際性的服務，並且在最新的設計發展和趨勢上提供一個展示的平臺。
2009年iF概念獎 ( The iF concept award 2009 )
    iF概念獎邀請全球的新進年輕設計師參與本競賽。設計、建築、工程及企劃相關科系之學生及相關領域之年輕創作者(畢業兩年內)均歡迎參與本競賽活動。 
    由國際知名專業人員所組成的初選評審團將自所有的參賽作品中選列出一份”shortlist”，本”shortlist”包含了300件作品。去年，iF概念設計獎收到超過2,100件作品，其中共有1,350位來自37個不同國家的參賽者。在德國漢諾威CeBIT展展出的第一天(2009年3月3日)多位受人敬重的專業評審將於最後評選階段中選出”Best 100”, 也就是iF概念獎的得主。評審們也同時會決定獎金的分配頒發。獎金將於幾天後(2009年3月7日)所舉辦的頒獎典禮上頒發。頒獎典禮當天的傍晚所有參賽者將有機會齊聚iF貴賓交誼廳一同慶祝。 
    2009年iF概念獎于CeBIT展會上的展出不只為得獎者進行展出。這些後起之秀可借著他們的作品推銷自已，而一般大眾也可以有機會體驗及發掘新秀與iF概念獎。因此，所有的參賽作品都將在CeBIT展中以特展方式展出。
三、參賽條件及相關規範：

· 全球的新進年輕設計師參與本競賽。設計、建築、工程及企劃相關科系之學生及相關領域之年輕創作者(畢業兩年內)均歡迎參與本競賽活動。
· 一律採用網路報名。報名截止日期：2009年1月5日。請先詳細閱讀報名相關資訊後，並填寫完整參賽報名表。若為團體參賽，請註明全體組員姓名，但主辦單位只與繳交報名表的組員連繫。
· 設立個人的「My iF」帳戶：當您第一次參加iF的各項競賽，您必需在「My iF」帳戶輸入您的連絡方式及開送發票(帳單)資料。填妥後，我們會將您的登入資料(密碼)以電子郵件的方式寄給您，以便您之後再次登入您的「My iF」帳戶。在「My iF」裡您可以看到所有開放報名的競賽及活動。點選「Enter Now」以開啟報名所需的表單。請注意：如果您之前已經報名參加過iF的競賽但您的登入資料卻不能再使用，請點選「Forgot your password?」功能。這是確保您可以流覽所有過去的參賽紀錄。
· 報名參加競賽：因為報名頁面有多項競賽及活動同時開放，所以我們希望您注意確認您是否開啟所需要的網路報名表。報名表單裡會自動顯示您的連絡方式，您可以在此進行修改。
您必須遞交文字內容及影像圖面以完成報名程式。
「Information about entry」的文字空格裡，請以英文填入簡明的作品敘述，如果可能的話也請在德文欄裡填寫德文敘述(每種語文以650字元為上限)。這些簡述會在評審時做為參考資料。
如果您的作品獲獎，這些文字內容將做為得獎檔及網路展覽的作品基本資料。
在網路報名時每項參賽作品必需上傳符合下列規格的兩張照片:

· 解析度：72dpi 

· 尺寸上限：300X300 pixel 

· 色彩模式：RGB調色 

· 色彩位元深度：24bit 

· 檔案格式：jpg
這些照片是報名作業中必要的一部份。
請在網上報名開始前確認備妥這些檔。
報名作業自動確認通知會包含一個Entry ID，以這個Entry ID您可以隨時用來更改您的作品資料。
我們在收到您的網路報名後，會以電子郵件的方式與您確認每件參賽作品個別的Entry ID。請在所有的信件往來、作品寄送及產品或包裝上標明這個Entry ID。
· 彙整報名項目：在「My iF」專區裡的「My current entries」您可以看到您完整的報名紀錄。您在評審作業開始前仍可以更新您的報名資料並以點選「Update」來完成更新。在評選結束後，我們會通知您評選結果及下一個需要的程式。
· 網路報名完成後，請將作下列相關資料寄至主辦單位。包括：
(1) 1張展示海報 ：
    您的參賽作品(單件)需為 A1 格式 (594 mm × 840 mm) 的海報，應在海報中以圖文形式簡明扼要地展示您的設計草案。草案核心應簡潔清楚，但海報中也應包括其他細節和背景資訊。展示海報請勿裝裱在紙板襯背或類似物品上。每張海報上請清楚標示以下幾點：
(示範圖請至http://www.ifdesign.de/awards_concept_index_e下載簡章參考) 
· 參賽者作品識別碼(entry-ID)以及參賽類別(成功登記參賽作品後，您將通過電子郵件收到該作品識別碼) 
· 作品名稱 
· 參賽者姓名 
· 學校名、城市/國家、學院系所
· 電子郵件地址(非必要) 
重要事項：請選擇正確的包裝材料，以免海報在運輸過程中受損。請勿折疊展示海報。 
(2) 含以下內容的CD(並將作品識別碼黏貼標示於CD上)： 
· PDF 格式的展示海報副本（解析度 200 dpi，A1 格式）。PDF檔名稱需為：“作品識別碼_作品名稱”。 

· 參賽作品的 2 到 3 份清晰的高解析度可列印數碼圖像，格式可以是 TIFF、JPG（最高品質）或 EPS（300 dpi，CMYK，列印尺寸約為 120 mm x 120 mm）。圖像不應包含任何文字。圖像也必須按照“作品識別碼_作品名稱”的規則命名。 

· 學業證明。提供學生證的照片或掃描副本即可。若已完成學業，請發送一份能證明畢業未超過兩年的文件（如畢業證的複印、掃描或照片副本）。若為團隊方式參賽，請提供每位組員的學業狀態證明。 
· 請在包裝上標明參賽作品編號，最好標在說明欄。一個包裝中可同時寄送數件參賽作品，但請務必在運輸包裝外部標明包裝內所有參賽作品的編號。同時也要在包裝內清晰標明每個參賽作品的參賽作品編號。 

· 不符合這些要求的參賽作品將失去參賽資格，即不予考慮。 
· 郵寄作品需數個工作天，請參賽者寄早繳交作品。
四、收件期限：

	報名截止日期
	2009年1月5日

	作品繳交截止日期
	2009年1月9日

	初審
	2009年2月3日

	複審
	2009年3月3日

	評審結果通知
	2009年3月4日

	iF獎頒獎典禮
	2009年3月7日


五、參賽費用：

· 無(免報名費)。
六、競賽分類：

· Time to market 準備上市類： 
可以提交建築設計領域方面的作品。作品需周全考慮細節、可行性以及易於執行性。除具備優異的設計概念基礎之外，這些作品還必須作出工程說明，並提出成功的行銷概念。 
· Industrial design 工業設計類 ：
· 產品設計
· 運輸工具設計
· 包裝設計 
· 材料及材料應用、製造工藝 
· Fashion 時尚類 ：
· 時尚設計 
·  織品設計 
· 服裝設計 
· 時尚配件、珠寶…等  
· Communication and multimedia design 傳播和多媒體設計類 ：
·  數位媒體 
· 印刷媒體 
· Architecture and interior design 建築和室內設計類 ：
·  公共空間和建築 
· 私人建築和空間 
·  臨時性建築 
· universal design 通用設計類：
參賽者提交依照通用設計原則創造的關於建築物、房間、產品和服務的構想和解決方案。此類設計是奠基於為了給大量群眾所使用的概念上，包括不同群眾所需要使用的設備與條件，即所謂的大眾化設計。

七、評審標準及獎項：
· 評審：
(1) James Auger | Auger-Loizeau, Designinteractions | 英國
(2 )Prof. Alexandra Martini | MARTINI, MEYER |德國 

(3) Francesc Rifé | FRANCESC RIFE | 西班牙 

(4) Hongpyo Kim | Samsung Electronics Co, LTD | 義大利 

(5) Peter Wouda | Volkswagen AG | 德國
· 評審標準：
· Design quality 設計品質
· Degree of innovativeness 創新程度
· Visualization of use/Interface 使用視覺性/介面
· Target-group focus 鎖定的目標族群
· Tasks and objectives 任務及目標
· Degree of elaboration 精緻度
· Social relevance/Suitability 社會關聯性/適用性
· Environmental compatibility 環境融合性
· Principles of universal design 通用設計原則
· Choice of material 材質選擇
· Functionality 使用性
· Safety 安全性
· Usability 可用性
· 初審將選出 300 件「入圍作品」。參賽者將通過電子郵件獲知預選結果。之後，評委會將在所有入圍作品中選擇「一百件佳作作品」。然後，評委會將在「一百件佳作作品」中選出若干件分享競賽獎金。獎金的分配由評委會決定，獎金總額為 30,000 歐元。評審會議的最終結果將在會議結束後(2009年3月3日之後）通過電子郵件發送給參賽者。 
八、作品寄送地址及聯絡方式：
地址：
Kühne + Nagel AG & Co. KG
iF concept award 2009
Karlsruher Strasse 4
30880 Laatzen
Germany

備註欄號碼：Entry ID: 169-xxxxx 
※非歐盟國家參賽者請注意，參賽作品貨物價值不超過20歐元，否則需付額外稅費。主辦單位不負擔此費用。
聯絡人：Ms. Sybille Krautwurst
電話：+49.511.82 09 80 15       
e-mail：sibylle.krautwurst@kuehne-nagel.com
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